

## 刘翔出征伦敦先跑钻石联赛

很轻松!  
很好玩儿!

北京时间昨天凌晨,刘翔与孙海平一行人抵达伦敦,开始奥运征程。刘翔将先参加于北京时间7月14日举行的钻石联赛伦敦站比赛,随后在伦敦进行奥运会最后阶段的备战。谈及奥运会,刘翔一脸轻松:“就一颗平常心,不管取得什么样的成绩,都平静地去面对就可以了,反正就是一场游戏嘛,自己尽力就好了。”

谈到钻石联赛伦敦站的比赛,刘翔说:“我没有把钻石联赛当做比赛,就是调整一下,对自己也没有什么成绩的要求。我很放松的。”得知伦敦的气温只有18℃时,教练孙海平感到非常庆幸:“多亏来得早。上海和伦敦的温差将近20℃,如果不早来适应,肌肉会非常紧张,很难调整。”刘翔谈到伦敦的天气时倒是非常放松,他说:“我还曾在6℃的低温下比赛过。作为运动员就应该能够适应不同的天气和不同的情况。”

伦敦站的赛制将与本赛季前3场室外赛不同。届时,110米栏比赛不是一枪定胜负,而是两小时内完成预赛和决赛两轮,与奥运会的半决赛和决赛赛程相仿。巧合的是,比赛前一天恰好是刘翔的29岁生日。出发前,刘翔和家人提前庆祝了生日。刘翔也表示,希望能用一场胜利为自己庆生,也为伦敦奥运会鼓劲。根据国际田联公布的参

赛名单,刘翔将遭遇美国名将梅里特和理查德森的挑战。110米栏世界纪录保持者罗伯斯缺席了这项赛事。刘翔和罗伯斯的对决,只有等到奥运会才有机会上演。

伦敦奥运会是刘翔参加的第三届奥运会,同时也可能是他的最后一届奥运会。尽管刘翔一直笑称“没压力”,但教练孙海平还是透露出一丝紧张的情绪。孙海平说:“第一步,先进前8。进了前8以后,大家都是一样的,大家都玩命了。对刘翔、罗伯斯或者美国那些选手来讲,都可能是最后一届奥运会了,这几个高手就算是在这次伦敦奥运会上做最后一搏吧。”

据孙海平透露,刘翔最近一段时间身体出现了一点小问题,“就是训练的时候,刘翔的肋间肌,他可能用力大了以后,他的腹背力量强了,但是他的肋间肌有点薄弱,所以整个训练和原来设想的训练有点区别,前一段的训练稍微往下调了调。”对于钻石联赛伦敦站的比赛,孙海平说:“最近才把训练强度慢慢往上提,伦敦站的比赛,我们正好借这个机会进行一次实战训练。”

谈到刘翔奥运会的前景,孙海平说:“压力非常大。一方面对手的情况正在逐渐好转,大家也都看到了,他们的状态也非常好。另一方面,前一段时间我们的训练情况确实也不是想象中的那么理想,所以对奥运会的结果,现在很难预测。”孙海平话锋一转,表达了他对刘翔的信心:“但是也请大家放心,作为刘翔来讲,他是一个善于创造奇迹的人,所以大家要相信他。” (陈嘉)

马文广就女举奥运大名单答疑

## 选周俊并非国家队初衷

伦敦奥运会中国代表团成立后,举重奥运名单也大白于天下。女举名单延续了爆冷的传统,只有一次成年人国际比赛经历的湖北小将周俊横空出世,将代表中国队参加形势凶险的53公斤级比赛。湖北另一女将田源则意外落选金牌志在必得的48公斤级。对于这份颇有争议的名单,国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心主任马文广对疑点进行了解答。

马文广透露,选择周俊并非国家队的初衷,而是湖北体育局的意见。马文广说:“53公斤级奥运选拔赛冠军是湖北的纪静,这个奥运名额就属于湖北。湖北体育局认为周俊近期练得比纪静好,她也是湖北的运动员,我们只能尊重湖北体育局的意见。”今年4月,中国队曾分别在济南、福建两地举行了奥运选拔赛,从本次名单公布来看,除了周俊外,选拔赛基本起到了“一锤定音”的作用。

祖尔菲娅是女子53公斤级夺冠的最大热门,她在去年巴黎世锦赛轻松举起230公斤的总成绩,而去年败在她手下的纪静今年也在济南举出了相同的总成绩。马文广无奈地说:“据我所知,祖尔菲娅练得非常好,比周俊练得好。”如此说来,周俊岂不是已经输掉了这场还未开始的对决?马文广坦言:“周俊夺冠没有把握,湖北体育局希望周俊凭年龄的优势拼一把,我对这个比赛结果并不乐观。”

至于中国队为何选择了两届奥运会都未参赛的53公斤级,对此马文广解释说:“女举7个级别里挑选4个级别参加奥运会,48公斤级、58公斤级是我们的强势级别,75公斤级以上我们也和俄罗斯有一拼,所以这3个级别我们都参加。53公斤级和69公斤级我们稍微弱一些,63公斤级和75公斤级我们没有优势,最终我们在两个级别中选择了53公斤级。” 据新华社

## 为了饭碗 老马低头



一代球王马拉多纳已再度下课。他的东家阿贾克斯阿尔瓦雷斯俱乐部前天宣布,解除马拉多纳的主教练职务。而马拉多纳则表示双方仍需沟通,试图保住自己的饭碗。

马拉多纳昨天在自己的个人网站发表了一封致俱乐部的信,称其先前正在与俱乐部讨论球员签约问题,并称如果是因为预算限制,希望能与俱乐部沟通,使自己免于下课的窘境。

其实,马拉多纳再次下课,不是因为他与阿尔瓦雷斯俱乐部对于引援出现分歧,而是球队成绩不佳。马拉多纳于去年5月出任阿尔瓦雷斯队主教练,双方合同期为两年。然而在他的带领下,球队联赛仅获第八名,总统杯和酋长杯中都止步半决赛,一个月前球队海湾杯决赛中点球失利又错失冠军。俱乐部董事会因为球队成绩不佳而辞职,新董事会上任后决定拿马拉多纳开刀,使得马拉多纳这次执教仅持续了一年零两个月。(周怡南)

## 著名登山者严冬冬遇难

就读清华 曾登珠峰传圣火

11日下午,中国登山协会培训部部长马欣祥博士在微博上透露,国内著名登山者、年仅28岁的登山运动员严冬冬在新疆西天山托木尔地区登山下撤途中不幸遇难。记者随后向相关人员证实了这一说法。

严冬冬2001年考入清华大学生命科学与技术系。在校期间加入清华大学登山队,并曾任攀登队队长。2005年毕业后仍以技术指导身份和清华登山队一起攀登。2008年5月8日,北京奥运圣火成功登顶珠峰,严冬冬作为登山队后援队员随队登顶,成为首位成功登顶珠峰的清华学子。他还是第六届中国户外年度金犀牛奖获得者。(王冠楠)



## 孙晋芳否认李娜“被双打”

中国选手李娜在参加温网比赛时向媒体表示,自己对获得奥运双打资格感到意外,也一直没有为双打做过准备。虽然中国队安排自己参加双打比赛她肯定会遵从,只是这种没有事先沟通的被动参赛方式让她感到不适。对于李娜“被双打”的说法,孙晋芳反问记者:“你分析,这种说法能当真吗?”孙晋芳表示,按照我们对奥运会的重视程度和一贯的工作方式,怎么可能选派一名选手去参加奥运会却又事先不通知她?虽然强力反驳了李娜“被双打”的说法,但孙晋芳并没有批评李娜的意思。 据《中国青年报》

国际足联自曝重磅家丑:  
两巨头受贿近1500万英镑

11日,国际足联官方网站刊登了一篇报道,间接披露了国际足坛两巨头人物的

受贿丑闻。根据一份法庭文件,前FIFA主席阿维兰热和前巴西足协主席特谢拉,受贿总额高达1500万英镑。文件中指出,前FIFA市场开发公司向阿维兰热等高官进行了巨额行贿。但国际足联对于此事的态度让人不解,不但没有追究的意向,更是提出要二人实施保护。FIFA表态,愿意支付约164万英镑的赔偿金,但条件是取消针对二人的法律程序。 据中新网

新赛季西甲赛程公布  
巴萨第七轮战皇马

西甲新赛季赛程确定,新赛季比赛将在8月18日进行,明年6月1日结束。卫冕冠军皇马将在首轮面临上赛季排名第三的瓦伦西亚,而巴萨则将对皇家社会。而举世瞩目的国家德比首回合较量将在10月7日(第7轮)进行,地点是诺坎普球场。 据新浪网